
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Θεία Λειτουργία την Κυριακή της Ορθοδόξίας από
τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας στο Ναό
του Σωτήρος Χριστού Μόσχας

Τη Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου με τη λιτανεία των ιερών εικόνων στον Καθεδρικό Ναό
του Σωτήρος Χριστού τέλεσε στις 24 Μαρτίου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, πλήθος Ιεραρχών και κληρικών της Ρωσικής Εκκλησίας, εκπρόσωποι των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών στη Μόσχα.

Παρέστησαν ο Πρέσβης της Ελληνικής Δημοκρατίας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Μ. Σπινέλλης,
στελέχη της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Ρωσία, ο Πρέσβης της Δημοκρατίας της Σερβίας στη
Ρωσική Ομοσπονδία κ. Σλαβένκο Τέρζιτς, η Πρέσβης της Δημοκρατίας της Σλοβενίας στη Ρωσική



Ομοσπονδία Άντα Φιλίππ Σλίβνικ, ο Αποστολικός Νούντιος στη Ρωσία Αρχιεπίσκοπος Ιβάν
Γιουρκόβιτς, εκπρόσωποι των Πρεσβειών της Πολωνίας, της Τσεχίας και της Αλβανίας.

Σημειωτέον ότι στις 27 Μαρτίου εορτάζεται η Ημέρα των Εσωτερικών Στρατευμάτων του
Υπουργείου Εσωτερικών της Ρωσίας, γι΄αυτό στη λειτουργία παρέστησαν οι ανώτατοι αξιωματικοί
των Εσωτερικών Στρατευμάτων και στρατιώτες, που υπηρετούν στα στρατεύματα αυτά.

Κατά τη μικρή είσοδο ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ανύψωσε σε Μητροπολίτη τον
Αρχιεπίσκοπο Αστραχάν και Καμύζ Ιωνά και τον Αρχιεπίσκοπο Τομσκ και Ασίνωφ Ροστισλάβ.

Ο κληρικός της Λαύρας του Αγίου Σεργίου διάκονος Κωνσταντίνος Μπαγκκάν ανυψώθηκε σε
πρωτοδιάκονο.

Μετά το Ευαγγελικό ανάγνωσμα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας κήρυξε το θείο λόγο.

Επίσης ο Πατριάρχης Κύριλλος χειροτόνησε σε πρεσβύτερο τον πρωτοδιάκονο Αλέξανδρο
Μιχέγιεφ, κληρικό του Ιερού Ναού Οσίου Σεργίου Ραντονέζ (Ζωοποιού Τριάδος) στη Ρογκόζσκαγια
Σλομποντά Μόσχας.

Μετά το πέρας της λιτανείας των εικόνων ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ευχήθηκε στο εκκλησίασμα για
την πρώτη εβδομάδα της Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Επίσης χαιρέτισε τους υψηλούς
προσκεκλημένους των ξένων χωρών, τονίζοντας τη σημασία της Αναστηλώσεως των εικόνων για
τη Οικουμενική Ορθοδοξία της εορτής, η οποία ανέκαθεν συνδέετο με την «αιώνια νίκη του Χριστού
επί κάθε κακού και κάθε αδικίας».

Στους εκπροσώπους των Εσωτερικών Στρατευμάτων της Ρωσικής Ομοσπονδίας ο Προκαθήμενος
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας τους ευχήθηκε επί τῃ εγγιζούσῃ επαγγελματική εορτῃ.

«Ο Κύριος με ειρήνη και ευημερία να ευλογεί όλη την ιστορική Ρωσία, το Ρωσικό κράτος, την
Εκκλησία μας, βοηθώντας να ανερχόμαστε όλοι από δύναμη εις δύναμιν», έκλεισε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52900/
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